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«Ο Άθλος της Τρέχουσας Ενσάρκωσης» 

 
 

Στο σημείο αυτό, που ολοκληρώθηκε η ανάγνωση όσων είπαμε στον αρχικό 

κύκλο, θα προσθέσουμε λίγα λόγια για σας, για την πρακτική εργασία που κάνετε, 

σήμερα και στη συνέχεια. 

Μιλά ο Ηρακλής.  

Σας εποπτεύω. Εποπτεύεστε. Εποπτεύεστε από τον πυρήνα, τον ηλιακό πυρήνα 

της ψυχής σας, όπως συμβολίζεται στο όνομά μου και στη δόξα μου. Κάθε μήνα 

θα κάνετε μια προσπάθεια να μπαίνετε βαθύτερα στα άδυτα της ψυχής. Της 

ψυχής του κόσμου, που είναι και ψυχή σας. γιατί εργαζόμαστε με την ψυχή του 

κόσμου πραγματικά, εξ ου και η παρουσία της Ήρας, της θεάς.  

Ως μέρος της ψυχής του κόσμου, έρχεστε στη Γη για να εξετάσετε ορισμένες 

όψεις της συνείδησης. Κάθε ενσάρκωσή σας αντιστοιχεί σε έναν από αυτούς τους 

άθλους. Αυτό δεν είναι καινούριο για εσάς, είναι κάτι που έχει ξαναειπωθεί. Θα 

ήθελα όμως, να καταφέρετε να δείτε τους άθλους όχι με τον τρόπο που σας τους 

έδειξα παλαιότερα αλλά από μία νέα, μοναδική οπτική γωνία. Την άλλη φορά που 

θα έρθετε για να ξεκινήσουμε με τον πρώτο άθλο, θα ήθελα από εσάς το εξής: να 

έχετε ήδη ξεκαθαρίσει στο νου σας, ποιος είναι ο άθλος σας σε αυτή σας την 

ενσάρκωση. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τους τίτλους των άθλων μου, των 

δώδεκα άθλων μου, για να τοποθετηθείτε. Αυτός είναι ο λόγος που περιμένουμε 

ένα μήνα ακόμα, διότι πρέπει να συγχρονιστείτε γύρω από αυτήν την εργασία, 

γύρω από το θέμα και, όπως διαβάσατε, όπως ακούσατε να αναφέρετε, να είστε 

συνειδητές.  

Γίνεται με ανάγνωση και δεν τα λένε εξ αρχής, αφενός για λόγους οικονομίας της 

ενέργειας και αφετέρου διότι δεν μπορούμε να δώσουμε περισσότερα πράγματα 

τώρα.  

Στον αρχικό κύκλο δεν ολοκληρώθηκαν οι άθλοι. Θα ολοκληρωθούν σε αυτόν τον 

κύκλο, εφόσον περάσετε από τους αρχικούς δοθέντες. Και στη συνέχεια, 

αργότερα ακόμα, θα προστεθούν πράγματα. Τώρα όμως, δεν είναι εφικτό 

ενεργειακά, δεν είναι κατάλληλο ενεργειακά να συμβεί. Γι’ αυτό περιοριζόμαστε σε 

όσα ήδη ειπώθηκαν, ώστε να χρησιμοποιηθούν σαν μία βάση γείωσης και 

εμβάθυνσης. Θα παραλάβετε το υλικό και ζητώ από εσάς, να εντρυφήσετε στους 

άθλους, να εμβαθύνετε. Διαβάστε προσεκτικά, για να κατανοήσετε όσο γίνεται 

περισσότερο. Και, μέχρι την επόμενη συνάντηση, δώστε στον εαυτό σας τον 

απαραίτητο χρόνο για να συνειδητοποιήσει ποιος είναι ο άθλος σας σε αυτήν τη 

ζωή σε σχέση με τους δώδεκα που αναφέρονται. Στοιχειοθετήστε το.  
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Υπάρχει μία πιθανότητα να βρείτε σύνδεση με περισσότερους άθλους και είναι 

λογικό. Στην πραγματικότητα με όλους συνδέεστε και όλους λίγο-πολύ τους 

εκτελείτε σε μικρότερο βαθμό αλλά είναι ένας κυρίαρχος, που ήρθατε να 

διεκπεραιώσετε.  

Είναι σημαντικό για εμένα… για εμάς και για εσάς, να ξεκινήσετε από αυτήν τη 

βάση. Γιατί στη συνέχεια θα μπορέσετε να καταλάβετε καλύτερα τους υπόλοιπους 

άθλους. Βρίσκοντας το νόημα στη δική σας ενσάρκωση ενός άθλου, του κύριου 

άθλου, θα μπορέσετε να εμβαθύνετε περισσότερο. Και όχι μόνο αυτό. Θα 

μπορέσετε να ερευνήσετε βαθιά και θα ανασύρετε μνήμες, που δεν φανταζόσαστε 

ότι υπάρχουν μέσα σας, πάνω στους άθλους. Και θα κατορθώσετε επίσης να δείτε 

τις ενεργειακές αντιστοιχίες στο επίπεδο της ψυχής, τις αντιστοιχίες που 

βρίσκονται πίσω από τους τίτλους των άθλων.  

Γιατί είναι ένα θέμα αυτό που εμείς περιγράφουμε, ένα θέμα είναι ο οραματισμός 

στον οποίο εμείς σας καθοδηγούμε και το βίωμα μέσω της εσωτερικής εμπειρίας 

του οραματισμού και ένα άλλο θέμα το πόσο βαθιά μπορεί να πάει η κατανόησή 

σας μέσα από αυτό.  

Πρώτα λοιπόν θα ρίξετε άγκυρα μέσα σας και θα εντοπίσετε τον κύριο άθλο στον 

οποίο αντιστοιχεί αυτή σας η ενσάρκωση. Μετά θα ξεκινήσουμε, αφού μιλήσετε 

για τα ευρήματά σας, θα ξεκινήσουμε με τον πρώτο άθλο και θα δείτε ότι πολύ 

καλύτερα θα μπορέσετε να συνδέσετε το βίωμα που θα λάβετε με την 

πραγματικότητά σας.  

 

Σας ευχαριστώ που ήρθατε. 

Ηρακλής. 
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